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Thực hiện Công văn hướng dẫn số 198/PGDĐT ngày 10 tháng 8 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Vĩnh Thuận về hướng dẫn huy động trẻ vào lớp 1, năm học 2021-2022 ;
Từ tình hình thực tế tại địa bàn ấp Hòa Thạnh, xã Vĩnh Bình Bắc và các địa bàn lân cận như Vĩnh Bình Nam, Bình Minh huyện Vĩnh Thuận. Vĩnh Hòa và Hòa Chánh của huyện U Minh Thượng. Trường tiểu học Vĩnh Bình Bắc 4, xây dựng kế hoạch huy động trẻ vào lớp 1, năm học 2021-2022 như sau:
I. YÊU CẦU VÀ NGUYÊN TẮC TUYỂN SINH
Huy động tất cả trẻ em trong độ tuổi quy định vào lớp 1 đến trường, đảm bảo quyền học tập theo Điều lệ trường tiểu học. Huy động trẻ vào lớp 1 phải đảm bảo tình hình thực tế của địa phương và của nhà trường. Đảm bảo huy động học sinh vào lớp được 100% học 2 buổi/ ngày theo chương trình giáo dục phổ thông 2018.
Góp phần nâng cao chất lượng Phổ cập giáo dục- xóa mù chữ và nâng cao chất lượng Giáo dục tiểu học của đơn vị.
II. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN HUY ĐỘNG
- Nhà trường tuyên truyền đến người dân trên địa bàn bằng nhiều hình thức như: Cổng thông tin điện tử, zalo. Phối hợp với tổ tự quản, chính quyền ấp để phổ biến nội dung, hình thức tuyển sinh đến người dân.
- Thành lập Hội đồng tuyển sinh, phân công nhiệm vụ cụ thể từng thành viên rà soát trẻ em trong tuổi vào lớp 1 đúng thời gian quy định.

III. HÌNH THỨC, THỜI GIAN, ĐỐI TƯỢNG VÀO LỚP 1 NĂM HỌC 2021-2022

- Hình thức: Tuyển sinh trực tuyến và trực tiếp tại trường.
- Thời gian phụ huynh đăng kí cho con vào lớp 1: Từ ngày 16/8/2021 đến ngày 21/8/2021, tại trường TH Vĩnh Bình Bắc 4.
- Đối tượng: Tất cả trẻ em 6 tuổi (sinh năm 2015) trong địa bàn ấp Hòa Thạnh, Hiệp Hòa xã Vĩnh Bình Bắc và các đại phương lân cận như: Ấp Bình Minh, xã Bình Minh; ấp Cái Nứa, xã Vĩnh Bình Nam; ấp Lô 12, xã Vĩnh Hòa. Đối với trẻ em người dân tộc thiểu số, trẻ mồ côi không nơi nương tựa, trẻ em khuyết tật, kém phát triển về thể lực và trí tuệ có thể vào học ở độ tuổi cao hơn so với quy định nhưng không quá 3 tuổi.
IV. MỘT SỐ QUY ĐỊNH KHI PHỤ HUYNH ĐẾN ĐĂNG KÍ 

Do tình hình dịch bệnh Covid-19 đang diễn biến hết sức phức tạp nên khi phụ huynh đến đăng kí trực tiếp tại trường trong thời gian trên phải thực hiện một số quy định như:

- Thực hiện đúng quy định 5K của Bộ Y tế

- Mỗi lượt đăng kí không quá 2 người trong thời gian 20 phút 

* Hồ sơ đăng kí cho học sinh vào lớp 1 gồm:

- Đơn xin vào học (mẫu chung của phòng Giáo dục Vĩnh Thuận, được nhà trường chuẩn bị)

- Giấy khai sinh (bản sao có dấu đỏ)
Trên đây là kế hoạch huy động trẻ vào lớp 1 của trường TH Vĩnh Bình Bắc 4, đề nghị tập thể cán bộ, giáo viên của trường tuyên truyền rộng rãi đến người dân trong địa bàn và địa bàn lân cận. Mọi khó khăn cần được giải đáp xin vui lòng liên hệ số điện thoại 0945770644 (Cô Chi) để được giải đáp.
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