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KẾ HOẠCH

TỔ CHỨC CUỘC THI TRỰC TUYẾN “EM LÀ CHIẾN SĨ NHỎ”
CHÀO MỪNG 77 NĂM NGÀY THÀNH LẬP QĐND VIỆT NAM
(22/12/1944-22/12/2021)

Căn cứ vào kế hoạch hoạt động công tác đội và phong trào thiếu nhi năm học 2021-2022 của Liên đội TH Vĩnh Bình Bắc 4;
Thực hiện sự chỉ đạo của Ban giám hiệu trường TH Vĩnh Bình Bắc 4;
Căn cứ vào kế hoạch hoạt động tháng 12 của Liên đội trường TH Vĩnh Bình Bắc 4.

Nay Liên đội xây dựng kế hoạch tổ chức cuộc thi trực tuyến “Em là chiến sĩ nhỏ” Chào mừng 77 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2021) với nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
- Tạo không khí thi đua rèn luyện, học tập trong toàn thể học sinh. Là cơ hội để học sinh rèn luyện, nâng cao đạo đức, tri thức, tạo mối quan hệ giao lưu của học sinh thông qua các hoạt động được tổ chức. Tạo không khí thi đua học tập sôi nổi, nâng cao kĩ năng học tập của học sinh trong toàn trường.
- Qua các hoạt động nhằm giáo dục các em lòng yêu quý, kính trọng, biết  ơn các chiến sĩ, các chú bộ đội. Đồng thời giáo dục truyền thống yêu nước, lòng tự hào với truyền thống giữ nước của dân tộc ta.
- Tổ chức các hoạt động phù hợp với tình hình bình thường mới trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
II. NỘI DUNG:
1. Nội dung: Tổ chức cuộc thi trực tuyến, chủ đề “Em là chiến sĩ nhỏ”, chào mừng 77 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2021).
2. Đối tượng tham gia: Tất cả các em học sinh của lớp khối 4, 5 trường TH Vĩnh Bình Bắc 4.

2. Hình thức: Tổ chức bằng hình thức trực tuyến.
2.1. Vòng thi: “Em là chiến sĩ nhỏ”
- Nội dung: Trả lời câu hỏi trắc nghiệm. Học sinh sẽ tham gia trả lời 10 câu hỏi với nội dung về Quân đội nhân dân Việt Nam, về những cuộc đấu tranh giành độc lập của nước ta, về các tấm gương anh hùng của quân đội,….
· Hình thức thi: Trả lời trực tuyến qua Google Form. Link bộ câu hỏi được gửi qua các nhóm zalo của các lớp khối 4-5, đăng tải trên Fanpage facebook của nhà trường. 

2.2. Vòng thi: “Theo chân người chiến sĩ”
- Nội dung: Học sinh tham gia cuộc thi sẽ viết 1 đoạn văn  từ 7-10 câu để viết về những tình cảm, cảm nghĩ của mình đến với các anh chiến sĩ, các anh bộ đội,…
- Hình thức: Học sinh viết đoạn văn trên trang giấy 5 ô ly, sau đó chụp hình và gửi về Zalo Trường tiểu học Vĩnh Bình Bắc 4 (Số điện thoại 0925 370 193).
3. Cơ cấu giải thưởng: 1 giải nhất; 2 giải nhì; 2 giải ba, 3 giải khuyến khích. Mỗi giải gồm giấy khen và quà.
4. Thời gian tổ chức: Từ 00h, ngày 12 tháng 12 năm 2021 đến 17h30 phút, ngày 21 tháng 12 năm 2021.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- TPT xây dựng kế hoạch, dự trù kinh phí, tham mưu BGH tổ chức phong trào.
- Các giáo viên chủ nhiệm triển khai các kế hoạch đến học sinh. Tổ chức, hướng dẫn, đôn đốc học sinh thực hiện đúng với các nội dung yêu cầu.

Trên đây là kế hoạch tổ chức  cuộc thi trực tuyến “Em là chiến sĩ nhỏ”, chào mừng 77 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2021). Đề nghị giáo viên chủ nhiệm, các em học sinh khối lớp 4,5 thực hiện tốt theo tinh thần kế hoạch để tổ chức thành công hội thi./.
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